

SL大樹でハロウィンイベントを実施いたします!



東武鉄道株式会社

東武鉄道では、2025年11月1日(土)、SL大樹にてハロウィンイベントを実施します。これに伴い、10月27日(月)から10月31日(金)までのSL大樹全列車、および11月1日(土)のSL大樹3号・4号・7号・8号に、ハロウィンオリジナルヘッドマークを掲出いたします。また、11月1日(土)にSL大樹へご乗車いただいた小学生以下のお客さまを対象に、鬼怒川温泉駅の特設コーナーにて、オリジナルのお菓子をプレゼントいたします。

この機会に日光・鬼怒川エリアで実施されるハロウィンイベントを、SL大樹とともにぜひお楽 しみください。

概要は以下のとおりです。

1 実施日

2025年10月27日(月)~11月1日(土)

2 実施内容

(1) オリジナルヘッドマークの掲出およびオリジナルヘッドマークステッカーの配布

ア オリジナルヘッドマーク掲出期間

10月27日(月)~11月1日(土)の6日間

イ 掲出列車

10月27日(月)~10月31日(金)のSL大樹全列車および11月1日(土)のSL 大樹3号・4号・7号・8号

ウ ステッカー配布

期間中、SL大樹およびSL大樹ふたらの車内にて配布

※対象:乗車された小学生以下のお子さま



△ヘッドマークおよびステッカー (イメージ)

(2) オリジナルお菓子のプレゼント(11月1日限定)

ア 配布場所

鬼怒川温泉駅 特設コーナー

イ 配布条件

SL大樹車内でSL観光アテンダントより配布される「記念乗車証」と「オリジナルヘッドマークステッカー」を特設コーナーのスタッフにご提示いただくと、オリジナルお菓子をプレゼント ※先着300名様限定

3 その他

車両の都合により、DL運行に変更となる場合がございます。

以 上